T O T
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

From: contact <contact@avmu.mk> ATEHLIMJA 3A AYAVO U AYAVNOBU3YENHN MEAUYMCKHN
Sent: Monday, July 22, 2024 11:06 PM yenvm
s AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
To: zaposta@avmu.mk AUDIOVIZUELE
Subject: [Fwd: Mpertcraska - baparse] CKOMJE - SHKUP
MpvmeHo:
mere 23.07.2024
Opr. EauH. Bpoj: / Numer: Mpunor: BpepnHocT:
[ToYHTYBAHH. Nj.org. Shtojce: Vlera:
Y 03 13

BapaM coriacHO 3aKOHCKHTE NPOMKUCH, BO paMkHTe Ha Bawara Haane:xHOCT, Aa CIIPOBEAETE HAN30p HA EMHUTYBAETO Ha CepH)aTta
"Tpukasnarta 3a Cersa” Koja ce emuTysa Ha Cuten Tenesusuja Bo Tepmun okoay 21.00 # penpusHo U3JaHHE BO JEHCKH TEPMHH, O
NPHUHHA LWITO HABHCTHHA HMa HE COO/IRETHA COAPKHHA 3@ BPEMETO KOE Ce eMHTYBA.

HasucTHHA HE € BO pca Ha CCpHH CO TAaKea COAPKHHA a UM Ouae U.lll{v,‘;‘.L"H(,l Ja C€ EMHTYRAAT BO TAKOB TEPMHH, KOra rieaaar
MAUJIONCTHHIINA.

bapaM BO 3AKOHCKH NPEABHACHHUOT DOK 1a Me HIBECTHTE 3a Npe3emMeHnTe .Ic_|z:rnnja.

Bu Gnaronapam.
Co nouur,
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original message --------------

Subject: Ilpercraska - bapame
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